
Дарите женщинам цветы!



Яркий букет цветов и женская улыбка под первыми лучами мартовского солнца – так начинается настоящая весна!

Замечали, как внимательно вглядываются мужчины в лица женщин, с искренней радостью принимающих из их рук цветы? Букет в мужских руках становится словами-признаниями в самом важном, наполняя цветы в руках женщины особым смыслом.

Мамы, бабушки, супруги, сестры, подруги, коллеги! Вы умело справляетесь со всеми задачами и ролями. Пускай же букеты весенних цветов от офицеров ведомства из разных географических точек нашей огромной страны под аккомпанемент строк поэта Андрея Дементьева станут еще одним знаком безграничного к вам уважения, любви и признания вашей неповторимости.

Милые женщины, восхищайте, удивляйте, мечтайте! Будьте счастливы!

08 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1867194>